

**Návrh na zabezpečenie realizácie a spolufinancovania projektu
v rámci Programu Slovensko 2021 - 2027 s názvom "Zníženie
energetickej náročnosti SOŠ technickej Dubnica nad Váhom".**

Slovenská inovačná a energetická agentúra ako Sprostredkovateľský orgán pre Program Slovensko vyhlásila dňa 22.12.2023 výzvu s kódom PSK-SIEA-002-2023-DV-EFRR na predkladanie žiadostí o NFP na predkladanie žiadostí o NFP s cieľom zlepšovania energetickej hospodárnosti a obnovy verejných budov a podpory využívania OZE vrátane zariadení, ktoré sú súčasťou systému zásobovania energiou verejných budov.

Trenčiansky samosprávny kraj spracoval nasledujúcu žiadosť o nenávratný finančný príspevok:

Operačný program: Program Slovensko

Priorita: 2P1 Energetická efektívnosť a dekarbonizácia

Špecifický cieľ: RSO2.1 Podpora energetickej efektívnosti a znižovania emisií skleníkových plynov (EFRR)

Kód výzvy: PSK-SIEA-002-2023-DV-EFRR

Názov projektu: „Zníženie energetickej náročnosti SOŠ technickej Dubnica nad Váhom“

Popis projektu:

Projekt bude realizovaný na Strednej odbornej škole technickej, Bratislavská 439/18, 018 41 Dubnica nad Váhom. Hlavným cieľom projektu je zlepšenie energetickej hospodárnosti objektov slúžiacich pre vzdelávacie potreby, ktorý bude dosiahnutý prostredníctvom stavebných úprav navrhnutých v projektovej dokumentácii.

V rámci stavebných prác bude vykonané komplexné zateplenie obvodových stien, zateplenie strešných konštrukcií a výmena strešnej krytiny, komplexná výmena výplní otvorov v obvodových stenách – okien a dverí jednotlivých pavilónov a teplovzdušné vetranie s chladením telocvične.

Oprávnenými na financovanie sú projekty, ktorých realizáciou sa dosiahne úspora primárnej energie minimálne 30%.

Realizáciou projektu sa očakáva zníženie spotreby energií o viac ako 59%, čo sa výrazne prejaví na výdavkoch organizácie a lepšom hospodárení. Dosiahnutá úspora energií bude mať dôležitý vplyv aj na zníženie produkcie znečisťujúcich látok do ovzdušia. Výrazným pozitívnym vplyvom celého projektu bude nesporné zvýšenie kvality a atraktivity školy, čo prispeje k zvýšeniu záujmu žiakov o štúdium.

Oprávnenými na financovanie sú projekty, ktoré splnia minimálnu mieru príspevku k cieľu opatrenia, stanovenú aplikáciou princípu Hodnota za Peniaze s definovanou maximálnou hodnotou 5 500 EUR/MWh/rok.

Projekt dosahuje hodnotu 3 661,43 EUR/MWh/rok.

Výzva určuje výšku spolufinancovania v závislosti od plánovanej výšky úspory primárnej energie, pričom maximálna výška príspevku môže dosiahnuť mieru 100%. Výška oprávnených výdavkov sa zníži o 5 percentuálnych bodov, ak plánovaná úspora primárnej energie dosiahne viac ako 50 %, ale nepresiahne 60 %, teda výška oprávnených výdavkov predstavuje 95 % výšky oprávnených výdavkov. Vzhľadom na očakávanú výšku úspory primárnej energie 59% bude potrebné projekt spolufinancovať do výšky 5% z celkových oprávnených výdavkov projektu.

Celkové oprávnené výdavky projektu:	2 874 551,62 eur
Žiadaná výška NFP(ERDF 85%+ŠR SR10%):	2 730 824,04 eur
Spolufinancovanie vo výške 5%	143 727,58 eur

Žiadosť o NFP bola predložená 17.5.2024.

Realizácia projektu je plánovaná na roky 2024 – 2025.